ETI

[eprkatenn npegoxpaHutenen

Nepxxatenun npenoxpaHutenen NH

HomuHanbHble Tokw HomuanbHoe Hanpaxexue
125-1250 A 690V

llpumenenne - JlepkaTeny NpefoXpaHUTENEN CIYKaT /AJisl YCTAHOBKYU IJIaBKUX BCTaBOK
OcobeHHOCTH:

Y BKJIOYEHUS UX B Liellb MUTAHUS pacrpesieIMTeNbHbIX U MUTAKIUX YCTPOUCTB.
[lepatenu NVPP 00 n3roToBneHbl 113 TepMoCToiiKoro

Martepiana, MeHbIE KOHTAKTbI ranibBaHNYECKN NOKPLITHI

> BO3MOXHOCTb MOHTaXa Ha Wity TH 35 (nog 3aKas),

> HaBopHaR KOHCTPYKLIA fepXarens, HomunanbHoe Hanpsokenue Uy ~690V
> HU3KVE 1IOTEPI MOLLHOCTH, HomuHanbHbI# TOK I 160 A
—> BO3MOXHOCTb NPUCOEAUHEHIA M30PYHOLLIET KDBILLKY, Knace n3onsmuu C-VDE 0110
3 TakKe 3aLLMTHOV KpbILLIKY (3aLLuLLatoLelt oT
MPUKOCHOBEHYS K TOKOBE/IYLLIMM Y3CTAM C BO3MOXHOCTBIO [lnKoBbIi TOK 25kA
omBpoBaHAs), CoOTBETCTBHME CTAHAApTaM EN 602609, IEC 269, DIN VDE 0636

~> NMKOBbIIA TOK 25KA,
> MeXaHuyeckuii pecypc 250 Lmknos.

Nepxatenn npepgoxpaHutenen NVPP 00 - ogHononcHble

4 . N\
u D
M
r N #
} EEI} NN |
/—? Py ’
| — 11
| [ [
. [ b 2 ol b
E—F | |
= I
i
= i
.
NVPP 00 NVPPIP 00 \_ § J

Ko Bec 1) Yn?lz:.[;m Pa3mepbl (Mm)

NVPP 00 M8-2M6 160 04124101 147 3111 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 23
NVPP 00 M8-M8 160 04124102 147 3111 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 23
NVPP 00 2M6-2M6 160 04124103 147 3111 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 23
NVPPI 00 M8-2M6 160 04124105 187 3,75 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 132 845 23
NVPPI 00 M8-M8 160 04124106 187 3,75 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 132 845 23
NVPPI 00 2M6-2M6 160 04124107 187 3,75 100 565 875 57 75 37 25 120 - 20 132 845 23
NVPPIP 00 M8-2M6 160 04124130 204 3,75 100 565 875 57 75 37 25 120 90 20 132 845 23

160 04124131 204 3,75 100 565 87,5 57 75 37 25 120 90 20 132 845 23

160 04124132 204 3,75 100 565 875 57 75 37 25 120 90 20 132 845 23

NVPP - 6a30B0e MCONHeHve fepxatens,
NVPPI - nepiarenb ¢ U30nupykoLLieit KpbILLKOI,
NVPPIP - gepxatent C u3ompyloLLeit KpbILLKO/ 1 3aLLuTHOIA

M1pO3PYHOTt KpBILKO, Konunuectso nontocos
NVPPN - 6a3080e UcnioneHmHvie iepxaTens, ¢ yCTaHOBKOIA Ha Pa3mep
WmHy TH 35,
NVPPINI - gepatens  u3onmpyloLLeit KpbILIKOIA, ¢
yCTaHOBKOI Ha Wikky TH 35, Tun pepxatena ——— NVPP 00 / 3 M8-M8 Tun Knemm

NVPPINIP - nepxarenb ¢ U30n1pytoLLielt KpbILLKOIA 1 3aLLNTHOI
MIPO3PAYHON KPBILLKOIA, CYCTAHOBKOI Ha
wiHy TH 35.

296




ETI

HepxaTtenun npegoxpaHutenen

Nepxatenn npenoxpaHutener NVPP 00 - TpexnoncHble

4 )

L

gl

A
\\\0‘5\4<

K
N
C
°

_ " )
Ko Bec 1) Ynakoeka Pazmepbl (Mm)
(wT.)
NVPP 00/3 M8-2Mé6 160 04131101 490 1/25 100 56,5 87,5 57 7,5 104 25 120 - 20 130 33
NVPP 00 M8-M8 160 04131102 490 1/25 100 56,5 875 57 75 104 25 120 - 20 130 33
NVPP 00/3 2M6-2M6 160 04131103 490 1/25 100 56,5 87,5 57 75 104 25 120 - 20 130 33
NVPPI 00/3 M8-2M6 160 04131105 560 1/25 100 56,5 875 57 75 104 25 120 - 20 132 84,5 33
NVPPI 00/3 M8-M8 160 04131106 560 1/25 100 56,5 875 57 75 104 25 120 - 20 132 84,5 33
NVPPI 00/3 2M6-2M6 160 04131107 560 1/25 100 56,5 875 57 75 104 25 120 - 20 132 84,5 33
NVPPIP 00/3 M8-2M6 160 04131130 610 1/25 100 56,5 875 57 75 104 25 120 90 20 132 84,5 33

160 04131131 610 1/25 100 565 875 57 75 104 25 120 90 20 132 845 33
160 04131132 610 1/25 100 565 875 57 75 104 25 120 90 20 132 845 33

NepxaTenun npenoxpaHutenen PK n PKI - oqHOMOMOCHbIE

[lpumenenne - JlepxaTenn TNpefoXpaHUTesNeldl NpeJHasHa4yeHbl JJIs YCTAHOBKU
B pacmpefe/uTesNbHble WIMTBl M Ha IIWHBI 3JIEKTPONUTAHUS. BBIMOJHEHBI U3
BbICOKOKA4eCTBEHHO! KePaMUKH U JIETUPOBAHHOH CTaJIH, 3alHIIEHbI OT KOPPO3HH.

HomuHanbHoe Hanpsokenue U ~690V

HomuHanbHbIA TOK [ 125-1250 A

Knacc uzonsanuu C-VDE 0110

[TMKOBBIN TOK PK 00 - 25 kA, PK 1- 40 kA, PK 2 - 50 kA, PK 3 -60 kA

CooTBeTCTBHE CTAaHAApTAM PN-EN 60269, IEC 269, DIN VDE 0636,

o [
e 11
0| L 0
c -
. F ] 00 [ 1
o= =S
k « J PKI

297



WT-NH

ETI

Lepxatenn npepgoxpaHuteneii PK, PKI - ogHonontocHble

N ) e AT

PK 00 M8 -2 x M6 04122001 170 3/120 M8 -2 x M6 07 5

PK 00 M8 - M8 160 04121007 170 3/120 100 57 84 60 M8 - M8 07,5 25 4,5 115 20
PK 00 2 x M6 - 2xM6 160 04122007 170 3/120 100 57 84 60 2xM6-2xM6 07,5 25 45 115 20
PK 0 M8 -2xMé 160 04122009 258 3/90 150 74 130 60 M8 -2x M6 07,5 33 25 45 170 20
PK0 M8 - M8 160 04122002 258 3/90 150 74 130 60 M8 - M8 97,5 33 25 45 170 20
PK 02 x M6 - 2 x M6 160 04122008 258 3/90 150 74 130 60 M8 -2 x M6 97,5 33 25 45 170 20
PK1 250 04122003 598 3/42 175 80 141 81 M10 $105 30 55 25 10 200 26
PK2 400 04122004 995 3/30 200 80 166 102 M10 g105 30 65 25 10 225 30
PK3 630 04122005 1202 3/24 210 80 166 102 M12 0105 30 65 25 10 240 30
PK 4 1250 04122006 3030 177 270 100 220 143 M12 g13 30 102 25 12310 50
PKI1 250 041220010 624 3/42 175 80 4 81 M10 @105 30 55 25 10 200 87 26
PKI 2 400 041220011 1033 3/30 200 80 166 102 M10 @105 30 65 25 0 225 98 30
PKI 3 630 041220012 1241 3,24 210 80 166 102 M12 g105 30 65 25 10 240 108 30
PK1/1000V 250 041220014 665 3/30 193 100 160 81 M10 g105 30 55 25 10 220 26

Knemma 2xM6 : Knemma M8
(6-70 mm? Cu) (6-50 mm? Cu)

[epxaTenu npegoxpaHuTenei 64,5
PPR - ogHONONIOCHDIE

YnakoBKa =
PPR 00 125 04121003 137 3/75
PPR00D1 125 04121008 265 3/42 2

12x10
30 59+1

Hepxkatenu npegoxpanutenen PK v PKI - TpexnontocHble

+1
57-0,5
80

®
125
87

Lepxatenn npepaoxpanutenen PK, PKI - TpexnontocHbie

YnakoBka Pa3mepb (Mm)
M I I T e T A T T Y

PK00/3 M8 -2 x M6 04132001 1/25 91,5 97,5 57 M8-2x M6

PK00/3 M8 - M8 160 0413208 555 1/25 96 91,5 125 61 100 97,5 84 25 4,5 57 M8 - M8 20
PK00/3 2xM6-2xM6 160 04132015 555 1/25 9% 915 125 61 100 @75 8 25 45 57 2xM6-2xMé 20
PK0/3 M8 -2 x M6 160 04132007 650 118 104 915 175 70 150 @75 130 25 45 47 M8-2x M6 20
PK0/3 M8 - M8 160 04132002 650 118 104 915 175 70 150 @75 130 25 45 47 M8 - M8 20
PK 0/3 2xM6 - 2xM6 160 04132016 650 118 104 915 175 70 150 @75 130 25 45 47 2xM6-2xMé6 20
PK1/3 250 04132003 1900 110 160 110 210 106 175 @105 30 141 25 10 80 M10 26
PK2/3 400 04132004 3035 1/6 184 120 240 1225 200 @105 30 166 25 10 80 M10 30
PK3/3 630 04132005 3800 1/6 208 120 240 148 210 @105 30 166 25 10 80 M12 30
PKI11/3 250 04132009 1990 1710 160 110 210 106 175 @105 30 141 25 10 80 M10 87 26
PKI2/3 400 04132010 2990 1/6 184 120 240 1225 200 @105 30 166 25 10 80 M10 9% 30
PKI3/3 630 04132011 3890 1/10 208 120 240 148 210 @105 30 166 25 10 80 M12 108 30

A
) B

o 3
1)

o
iy
= =

298



ETI

HepxaTtenun npegoxpaHutenen

NepxaTenb npenoxpaHuTenen peeyHbin Z - TpexXnostoCHbIN

YnakoBka Pa3mepbl (Mm)
N S B 2

160 04121012 830

4 i3 )
5775 5705
YnakoBka -
IN(A) | Kon Bec(r) ) EE,H 34
i )
(PPROOD | 125 04121004 776 115 %3

PPROODT

& per00D2

PPROODT (o

30

. J

Kopnyc  gepxarteneit  PSH  BbimosiHeH — u3
BBICOKONIPOYHOTO TEPMOCTOMKOr0 CHHTETHYECKOro
MaTepuasia, KOHTAKTbl HU3rOTOBJIEHBl W3 MeAU U
raJbBaHUYeCKHd MOKPBLIThI cepe6GpoM. [lepxaTenn

PSH 1 u PSH 2 npousBojATCcAd B OJHOINOJIOCHOM

HUCIOJIHEHUHU.
IN(A) a b 4 d1 dZ ] k I1 Il ] p, | b, y | w |w |w
PSHOO 160 18 22 58 9 75 100 8 120 94 34 385 22 57 - - 25

PSH1 250 22 35 8& 11 105 175 15 200 155 59 52 35 8 30 25 -

(PSH2 400 3 35 85 11 105 200 15 250 155 59 515 35 8 30 25 -

PSH 00 04122015 04122016 04122017 04122018 04122019 04122020

PSH1 04122021
P2 am

P1- opHononiocHbIn gepxkatenb ¢ knemmamu M8 x 20 ans NoAKNYEHNA KabenbHbIX HAKOHEYHUKOB
P2 - opHononiocHbIN aepkatensb ¢ knemmamm M8 x 20 ¢ BO3MOXHOCTbIO NOAKIIOYEHUA NPOBOAHUKOB 2 X 35 MM?

P3- opHonontocHbIN Aepxatens ¢ Knemmammn M8 x 20 AnsA NOAKMIOYEHNA KabenbHbIX HAKOHEUHIKOB C OfHOW CTOPOHbI, U Knemmamu M8 x 20 ¢
BO3MOXKHOCTbIO MOAKIOYEHNA MPOBOAHNKOB 2 X 35 MM? C APYroii CTOPOHDI

P10 - opgHonontocHbIN fepxaTenb ¢ Knemmamm 2 x M6 ans nogknioyeHrs NpoOBOAHUKOB 6€3 HaKOHEYHMKOB

P12 - ogHOMOMIOCHBIN AepKaTesb ¢ Knemmamu 2 x M6 ans NoaKntoYeHNs MPOBOAHNKOB 6€3 HAKOHEUYHIKOB C OHOI CTOPOHDI, 11 KIIEMMamm
M8 x 20 fn1s noaKNtoYeHNA KabenbHbIX HAKOHEUHUKOB C IPYroi CTOPOHbI

P13 - ogHOMONIOCHBIN AepxaTenb ¢ Knemmamu 2 x M6 Ans NOAKMIOYEHNA NPOBOAHNKOB 6€3 HaKOHEUYHWKOB C OfHOI CTOPOHDI, U KeMMamit
M8 x 20 c BO3MOXXHOCTbIO MOAYNIOUEHNA NPOBOAHUKOB 2 X 35 MM? C ipyroi CTOPOHbI

299



ETI

[eprkatenn npegoxpaHutenen

HNepxxatenun npepnoxpaHutenen 3 PSH - TpexnontocHbie

\

TpexmnoJocHble AepxaTeu npefoxpaHuTteneld 3 PSH ocHaleHb! 3alIUTHON KPBIIKON
HOXKEeBbIX KOHTAaKTOB M KabeJbHbIX 32KUMOB. /lepkaTeslb UMeeT pa3HOe HUCIOJHEeHHe

i o ) kjeMM nozkaodenus (P1..P14)

PSHOO 04132020 04132021 04132022 06581350 06581360 06581370 06581080 06581090 06581380 06581390

LLlnHa HenTpanbHasn

Pa3mepbl (Mm)

YnakoBKa (L.)

PP00/0 160 04941401 224 310 115 33 26 100 25 5
PK00/0 160 04941402 224 310 115 30 265 100 25 45
PK1/0 zso 04941404 590 3/42 00 55 38 175 25 10
PK2/0 04941405 920 3/30 25 65 40 200 25 10
_- 04941406 920 3/24 M0 65 40 210 25 10

4 Il )
— g i
X %ﬂn\ / n v
D
= Mo O O 5@
| - [ T—1
\_ e J
PasbeguHutenn
YnakoBka Pa3mepbl (Mm)
( 27 N (I.IJT.)
M‘ NVLOO 160 04941201 8 560 49 15 35 785
Fﬁi NVLO 160 04941202 115 540 68 15 35 125
] NVLT 250 04941203 137 540 68 20 40 135
h NVL2 400 04941204 208 540 68 26 46 150
ﬁ % NVL3 630 04941205 294 540 68 36 56 150
00 160 04941211 82 2 68 15 35 785
J 1 50 04941213 137 2 68 20 4 1%
\F > ) 400 04941214 208 2 68 26 48 1%
NVLIOO 160 04941215 70 60 49 15 35 785

N NVLI 0 160 04941216 120 5/40 68 15 35 125

NVLI 1 250 04941217 145 5/40 68 20 135

04941218 215 5/40 68 26 150
04941219 315 5/40 68 36 56 150

CbeMHUKM NpegoxpaHuTenen

YnakoBka
(wr.)
R00-3 2-630 04941111 276 10

VROO-3 2630 04941100 420 30

Bec(r)

R00-3 VR 00-3

300




ETI

HepxaTtenun npegoxpaHutenen

CurHanbHbIn KOHTAKT NVS 5

s 2

NVS 5 npejHasHaueH AJil CUTHa/lIM3alUU
Tun Kon Bec(r) YnakoBKa reperopaHus MiaBKoi BCTaBKKM raGapuToB
(wr) or NH-00 pgo NH-3 (3a wuckiaroyeHneMm
AMSSIN 04117001 ns 10/340 npegoxpanuteseir UQ ¢ HOXeBbIMHU
KOHTaKTaMH, /IJI1 MOHTaXXa Ha BHUHTOBbIE
3axuMbl). NVS 5 npuBojuTCs B AeHcTBUE
BEPXHUM  MPYXKUHHBIM  HMHAHKATOPOM
[JIaBKOM BCTaBKH.
. J
N3onupytowme Kpbiwku gna gepxartenen PK n PP
s —
Tan Koa Bec(r) Ynakoska | Pasmepbi (mm)
wr) [ A |8]c :
PP 00 04129201 15 24/168 32 68 4 O'é,c:) -
PK1 04129001 13 42/504 40 52 33 o “ :Hﬂ:ﬂﬂ: -
PK2 04129002 19 18/216 4 63 40 % é
K3 04129003 19 21315 44 67 40 — Jo o
\—" Y

M3onupylollan KpbilWwKa Knemm aep»katenen npepnoxpaHutenenm NV PP 00

=

132

IENE

Wsonwpyiewian Kpoka rewm aeprarens NV PP 00 e —
Tun Kog Bec(r) YnakoBKa (wr.) 7
NvPPOO 04129301 33 24/168

Paspensawowaa neperopoaka ana gep*katenen npenoxpaHutenen PK, PP

d=15
Pa3mepbl
YnakoBka (Mm)
(w.) N
PP00,PK00 04941301 50 20/100 125 83

15 8 >
PKO 04941302 50 20/100 175 8 A
PK1 04941303 50 20/100 210 100
PK2 04941304 50 20/100 240 110

K3 04941305 50 20100 250 110

Pasnensatwowaa neperoponka ana npep*katenen npepnoxpaHmtenem NV PP 00

Pa3mepbi
(mm)

YnakoBka
(wrT.)

NVPPOO 04941310 18 4001000 130 785

3aWwmMTHaA KpbiWwKa ana aepxatenen npepgoxpaHutenen NV PP 00

104

—

285
YnakoBka
Tun | Kon Bec (r) i)
WPPOO 040 16 247168 lﬂzj
0% _

)




